

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ НЕ ВЫПОЛНЯЕТ СВОИХ ОБЕЩАНИЙ

(Письмо в редакцию)

Театр юного зрителя призван выполнять большую государственную задачу—воспитывать подрастающее поколение в духе беззаветной преданности нашей великой Родине. Он обязан обслуживать широкие слои молодежи в г. Туле и в районах области. Однако, следует сказать, что коллектив Театра юного зрителя редко выступает в районах. Но это еще не все. Даже тогда, когда администрация театра договаривалась о приезде коллектива в район, она часто не выполняет своих обещаний.

Так было, например, в Товарковском районе. Театр должен был выступать 15—16—17 июня в клубе им. Воровского. Молодежь, проживающая на поселке имени Багановича, ждала театр и... не дождалась его.

Так же получилось и в июле. В клуб им. Воровского прибыл администратор театра т. Лин и заключил с председателем правления клуба т. Бородиным договор о выступлении театра со спектаклем «Ее друзья» на 23 июля. Но театр не прибыл в район и на этот раз.

До каких же пор Театр юного зрителя не будет выполнять своих обещаний?

И. ПОПКОВ,

зав. Товарковским районным
отделом культпросветработы.

Шахтерская Правда

г. Тула

31 ИЮЛ 1951